

# IMMUNETEC<sup>®</sup>

## BIZTONSÁGOSABB MUNKAHELY AZ IMMUNETEC KÉZFERTŐTLENÍTŐ KRÉMMEL

### A PROBLÉMA

A jelenlegi járványhelyzetben a közszolgáltatóknak kiemelt figyelmet kell szentelniük dolgozóik higiéniai biztonságára. Az Országos Postai Szolgálat dolgozói megnövekedett kockázatú munkakörnyezetben dolgoznak nap mint nap. A terep, illetve irodai munkát végző kollégák vannak leginkább kitéve a kórokozókval való érintkezésnek.

### A MEGOLDÁS

Immunetec Antimikrobiális Kéz-és Bőrvédő Krém

Mik az előnyei az Immunetec fertőtlenítőknek?



HOSSZAN TARTÓ  
HATÁS



VÉDŐ  
RÉTEG



BŐRBARÁT



ALKOHOL-  
MENTES

- HOSSZÚTÁVÚ VÉDELMEZ NYÚJT A BAKTÉRIUMOK, GOMBÁK ÉS VÍRUSOK ELLEN:** akár 4-5 órás hatás. Nem kell újra alkalmazni a fertőzött felülettel való minden egyes érintkezés után.
- KÖLTSÉG HATÉKONY:** 1 tubus 1 hónapig is kitart. 30%-kal kevesebb havi költséget jelent, mint az alkohol tartalmú fertőtlenítők. \*
- BŐRGYÓGYÁSZATILAG TESZTELT:** nem szárítja a bőrt.
- KÖRNYEZETBARÁT:** 90%-kal kevesebb műanyag hulladékot termel a gumikesztyűkhöz és az alkohol tartalmú fertőtlenítőkhez képest.
- EGYSZERŰ HASZNÁLAT:** Vigyen fel egy kis mennyiséget a kézre. Oszlassa el egyenletesen amíg be nem szívódik teljesen, és élvezze a garantált fertőtlenítő hatást.

\*átlag napi 10 használatnál számolva, 2EUR/100ml piaci áron



Az Immunetec-et egyedülálló módon tesztelte és alkoholmentes kézfertőtlenítőként regisztrálta a Nemzeti Népegészségügyi Központ az EN 14885 számú, kémiai fertőtlenítőszeres és antiszeptikumokra vonatkozó európai szabvány szerint.

### REFERENCIA

Az Immunetec Antimikrobiális Kéz-és Bőrvédő Krémet 2020 tavaszán, a COVID-19 járvány elején kezdte el alkalmazni a Magyar Posta. Büszkén mondhatjuk, hogy eleget téve a szigorú fogyasztói elvárásoknak nem sokkal a termékbevezetését követően a Magyar Posta az egyik legnagyobb ügyfelünké vált Magyarországon. Azóta 2700 irodában több, mint 28000 alkalmazott használja a termékeinket nap mint nap. A fogyasztói visszajelzések és vélemények is magas elégedettséget mutatnak, és erre éppúgy büszkék vagyunk.

**2700**  
postafiók

**28000**  
alkalmazott

  
Magyar Posta